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84 13 3

78 18 4

90 5 5
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※ 家庭数６４軒の内、６２軒より回答をいただきました。（９６．９％）

※ ・・・令和３年度（単位％）

※ ・・・令和2年度（単位％）

令和３年度　子どもたちのより確かな成長を目指すためのアンケート集計結果

アンケート結果
内
容

番 評　　　価　　　内　　　容

４＋3 ２＋１ 0

教
育
目
標
達
成

①教育目標「進んで学びよく考える子ども」は、我が子に成果があらわれている。

②教育目標「仲良く助け合う子ども」は、我が子に成果があらわれている。

③教育目標「明るく元気な子ども」は、我が子に成果があらわれている。

④学校は、子どもに関心や意欲をもたせるような授業を工夫している。

⑤学校は、子どもに基礎学力をつけている。

⑥学校は、進んで家庭学習に取り組む習慣をつけている。

⑦学校は、読書指導を行い、豊かな読書体験ができるようにしている。

⑧学校は、友達を大切にしたり自分を律したりする心を育てている。

⑨
学校は、縦割り班活動で責任を果たし、協力してやり遂げる喜び、
温かい人間関係のよさを味わわせている。

⑩学校は、子どものよいところを見つけ、伸ばそうとしている。

⑪学校は、体験活動を通して心を耕し、大江を愛する心を育成している。

⑫学校は、挨拶や言葉遣い、ルールの遵守等規範意識の高揚を図っている。

体
・
生
活

⑬学校は、運動のよさや楽しさを体得させ、元気な心と体を育てている。

⑭ 学校は、「早寝・早起き・朝ご飯」「食育」の指導をよくしている。

⑮ 学校は、安全教育を推進し、安全に行動できるよう指導している。

⑯ 学校は、子どもの成長のために、保護者と連絡を密にしている。

⑰ 学校は、教育活動の様子を情報発信し、保護者の理解を得ている。

⑱ 学校は、地域人材・地域行事を活用し、子どもたちを育てている。

⑲ 学校は、保護者・地域と連携して子どもたちが安全に生活できるようにしている。

その他 我が家では９時以降ゲームやスマートフォン等の使用はさせない。

学
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心
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